Информация о проведении письменного психологического тестирования.
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Целью психологического вступительного испытания является определение уровня  готовности к освоению образовательных программ по специальностям колледжа. 
Основными методами  вступительного психологического испытания являются психологическое тестирование и  профессионально-психологическое интервьюирование.
Готовность к освоению образовательной программы по специальности рассматривается как состояние,  характеризующееся единством положительного отношения абитуриента к выбранной профессии, сформированностью у абитуриента компонентов самообразовательной деятельности (когнитивного, мотивационного, гностического), а также присутствия у абитуриента личностных и характерологических качеств, востребованных в профессиограммах медицинских специальностей.
Вступительное психологическое испытание проводится по образовательным программам среднего профессионального образования по специальностям: 31.02.01 Лечебное дело,  34.02.01 Сестринское дело, 31.02.02 Акушерское дело. Для всех специальностей проводятся одинаковые вступительные психологические испытания. Результаты вступительных испытаний оцениваются по зачетной системе  - зачтено/ не зачтено.
Дата и время вступительного психологического испытания для поступающего определяется при подаче документов и фиксируется в расписке абитуриента. 
Расписание консультаций и вступительных испытаний  размещается на официальном сайте и информационном стенде Колледжа. 
Поступающий является на консультацию и  вступительное психологическое испытание в указанную дату и время (при себе обязан иметь документ, удостоверяющий личность, и ручку). 
На проведение  консультации перед вступительным психологическим испытанием отводится 45 минут. 
На проведение  вступительного психологического испытания отводится 45 минут.  Вступительное испытание проводится в письменной форме.




